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 Soustava teles je tvorena válcem,  který se odvaluje po rovine. Válec je za svuj stred S tažen 
lanem, které je pres trám kruhového prurezu  spojeno s visícím bremenem o hmotnosti mt.  
Válec polomeru rv  a hmotnosti mv se odvaluje bez prokluzu se soucinitelem  valivého trení ξ .  
Μezi  lanem a trámem  kruhového prurezu je soucinitel vláknového  trení f1. 
Urcete:
1. velikost bremene mt tak, aby se toto bremeno pohybovalo smerem dolu pohybem 
rovnomerným 
2.  zkontrolujte, zda nedojde k prokluzu, když soucinitel trení mezi válcem a podložkou je f2.

Dáno:

rv 0.3 m⋅:= mv 24 kg⋅:=

f1 0.12:= ξ 2 cm⋅:=

f2 0.1:=

Výsledky: mt 1.93 kg⋅=

T R> Trecí síla, kterou tato valivá vazba muže prenést 
je vetší, než reakce ve vazbe valivé pro toto zadání
Je splnena  podmínka neproklouznutí.


